

我来露一手 勇敢的朋友

慈溪市第二实验小学302班小记者 张步实(证号20625)

暑假里,爸爸、妈妈给我报了一个游泳班。

在第一节课上,教练让小朋友排成一排,教我们基本动作。站在我旁边的是一个年纪和我差不多的小朋友,大概比我高半个头,眼睛圆溜溜的。我一看见他,就觉得分外亲切,因为他也和我一样,是个可爱的小胖墩。上完一节课,我们已经成了好朋友了。

第二节课时,我们要试着下水了。刚开始,大家都有一些怕水,我和他也不例外。渐渐地,这位朋友好像下了狠心,勇敢地向水里扑去,真是一头小牛犊啊!好几次,我都看见他喝了水,可他马上吐出来,紧接着就再一次游去。更让我佩服的是,教练讲动作要领时,他听得非常认真。这样几节课下来,我的新朋友就游得非常好了。我嘴里不说,心里却不由得暗暗称赞,就连妈妈看着他也不住地点头。

我胆子不大,而且动作也不是那么的协调,可是在我这位朋友无声的鼓励下,也鼓起勇气一次次地挑战自己,有了很大的进步。认识了这样的一个朋友,我真高兴!
指导老师 乐幼新

可爱的小白兔

鄞州区东湖小学205班小记者 周鸿宇(证号13064)

“小白兔,白又白,两只耳朵竖起来,爱吃萝卜爱吃菜,蹦蹦跳跳真可爱。”想起这首儿歌就想起了我家那只可爱的小白兔。

小白兔全身雪白雪白的,从远处看就像一个大雪球。它的耳朵又大又长,高高地竖着,仿佛在倾听周围的一切。小白兔的眼睛像红宝石一样闪闪发亮。它的三瓣嘴吃起来一上一下,好像没了牙的老奶奶一样,有趣极了。

每天我一放学回来,它就寻上来,好像是在迎接我。我赶紧跑到厨房里,拿来了胡萝卜奖给它吃。有一次我戏弄它,它在铁笼里,我把胡萝卜放在铁笼上,它趁我不注意,把胡萝卜抢到铁笼里津津有味地吃了起来。看着它那高兴的样子,我也好开心。
指导老师 周莲

新朋友蜗牛

北仑区小港中心小学306班小记者 李臣浩(证号23657)

在回家的路上,我发现了一只蜗牛。正巧科学课上也学了有关蜗牛的知识,于是,我把它放在小瓶子里,带回家仔细观察。

大概是刚才受到了惊吓,蜗牛的身体一直缩在壳里不肯出来。过了好一会儿,它才小心翼翼地钻了出来,刚刚探出头来,但看见了我,又马上藏了起来。

过了好久后,它探头探脑地又钻出来了。我怕吓着它,退后好几步,静静地观察起来。

蜗牛长着两对触角,一对长,一对短。像四根天线,不停地晃动着,仿佛在传递信息。你们能猜猜这两对触角到底是用来干什么的吗?告诉你们,它的触角,可不是用来传递信号的,在那四根“天线”上,长着四只小眼睛呢?

蜗牛的壳是田螺状的,上面有一些不规则的花纹,它的壳有一些腺细胞,能分泌出一种液体,这种液体是用来保护蜗牛柔软的身体的。蜗牛前进时,它的头往前伸,贴住地,再用身体的力量把那笨拙的壳往前拖。如果你仔细看,在它身后会看到一条弯弯曲曲的线,那就是它爬过后流下的黏液。

我又认识了一位新朋友——蜗牛!

“猫头鹰”卷笔刀

鄞州区东裕小学202班小记者 吴磊(证号19917)

我有一个漂亮的卷笔刀,它是一只猫头鹰,全身黄色,长着一双炯炯有神的大眼睛,下方还有个鼻子,鼻子下面的小孔是用来放铅笔的。最有趣的是猫头鹰手上还捧着一本厚厚的书,像是一位饱读诗书的学者。

猫头鹰卷笔刀给我的学习带来了方便,当我笔粗的时候,就把笔放进猫头鹰鼻子下面的小孔里,轻轻一卷,笔芯立刻就变细了。我喜欢我的卷笔刀,我一定好好珍惜它,让它一直陪伴在我的左右。
指导老师 王静儿

我家的仙人树

镇海区贵驷小学205班小记者 吴欣怡(证号09231)

我家有一株仙人树。刚开始,我觉得它有点丑,就随便找了个破盆把它栽了。

没想到几个月过去了,仙人树全身都是深绿色的,绿的那么鲜艳,看起来那么舒服,仙人树的小刺排列是那么均匀,它们像守护神一样永远保护它们的仙人树。

仙人树不怕日晒,风吹,雨打。仙人树没有玫瑰的娇艳,没有牡丹的富贵,却有着顽强的生命力。我爱我家的仙人树!



▲相亲相爱

镇海区中心学校202班 柯奕宁(证号06021)

►勤劳的蚂蚁

骆驼中心学校103班 曾湘智
指导老师 袁娜

▲我是妈妈的好帮手

奉化居敬小学105班 王莹(证号01813)



趣事齐分享

人蚊大战

金家漕小学301班小记者 陈柯羽(证号05054)

小朋友,你见过在夏季里那横冲直撞的“轰炸机”吗?没错,就是那些惹人讨厌的蚊子。都怪粗心的我忘记关纱窗了,把蚊子引进房间里。“嗡——”,一场人蚊大战即将爆发。

正要睡觉的时候,耳边突然传来了一阵嗡嗡声,是蚊子,而且不止一个。我起床拿起电蚊拍,一下子电死了好几只,真开心,就去睡觉了。可是没过多久,我看白白的天花板上,又停着好几只蚊子,原来它们想等我睡着,再下来叮咬我。我心想:“哼!没门!”

于是我点起蚊香熏它们,这时,又有几只蚊子掉下来,另外的见情况不妙,有的往客厅飞,有的飞下来准备叮咬我。幸好我准备了粘苍蝇的苍蝇纸,在上面放些鸭血,果然它们向那飞去……

终于,我可以睡个安稳觉了。

牙齿会跳舞

镇海区骆驼中心学校105班小记者 刘一成(证号08047)

前几天,我下颚的一颗门牙开始松动了。今天我打算让它“光荣退休”了。于是,我跑到卫生间,拿起我的电动牙刷,上下左右使劲地刷,可是这颗牙一点儿也不听话,刷了半天就是没掉下来,却在我的嘴里跳起了舞。

这颗会跳舞的牙齿可真调皮呀!我打算交给我的牙医来对付你了。

有趣的四巧板

慈溪市实验小学教育集团(南校区)505班小记者 罗振宇(证号17616)

打开孙塘社区服务中心的门,看到许多小朋友正在专心致志地干什么。哎呀,迟到了,我赶紧找个位置和妈妈坐下。正当我不知所措时,服务人员走过来,让我填了一下名字,并递给我一个遥控器大小的盒子。

这是什么?服务人员笑眯眯地说:“这是四巧板。里面还有一本题目册,按照题目册拼出相对应的图形,就成功了。还可以在完成的题目上方看IQ值。”

我赶紧打开看了看:里面一共有100道题,按照易到难的顺序排列。我试了一下,前几个还可以,慢慢地,难度加大了,我也被难倒了。好不容易算出了这道,又跑来那道。

过了一会,服务人员说小朋友之间要比赛,我鼓起勇气上了台,服务人员说让台下的同学出题,没想到一直想不出,结果经过台下同学的指导,我才好不容易得了个第二名。

乌龙事件

北仑华山小学503班小记者 周嘉怡(证号25451)

回到家,我发现妈妈正在发疯般地找东西,家里被她翻得惨不忍睹,一片狼藉:柜子都被拉了出来,里面的东西都被她扒拉得乱七八糟的;每个盒子都被妈妈打开了,有的还蔫蔫地倒在了一边;衣服的口袋都被妈妈揪了出来,都还来不及放进去……

看见我来了,她瞪着眼珠子问我:“周嘉怡!我包里的100元钱去哪儿了?”“钱?”我倚在门上,漫不经心地说,“你问我,我问谁啊?”妈妈的表情立马“多云转阴”,脸色也变成了难看的猪肝色。只见她一拍桌子,大展“狮吼”:“今天翻过我钱包的人除了你还会有谁?而你又整天向我要钱买这买那,不是你还会有谁?”

我的倔劲儿一下子就上来了,大声说:“我再需要钱也不会自己偷偷拿!要的话我会直接跟你说的!”妈妈更生气了:小孩子不要说谎。钱肯定是你拿的,如果你承认了那倒也算了。但你不但拿了钱,还不肯承认,这就不能原谅了。给我去屋子里壁思过!此时我真是“哑巴吃黄连——有苦说不出”!

后来,还是爸爸从床底下找出了那丢失的钱,这才“解救”出了眼泪汪汪的我。

唉,老妈呀,我求您以后了解情况,有了证据再处理事情,不要再发生这种“乌龙事件”了。

我来露一手 摘葡萄

余姚东风小学104班小记者 牟冠州

刚刚刮过台风,比较凉快。

妈妈带着我,和她的同学们一起去临山摘葡萄。我们大约开了一个多小时的车子,终于来到了中国葡萄之乡。车子一路开进去,真像来到了葡萄隧道,顶上是葡萄架,两边都是各种各样的葡萄,有绿色、红色、还有深紫色……看得我都快流口水了。妈妈停好车子,我就飞快地跑进了葡萄园。

我一抬头,哇!全是葡萄啊!一大串一大串挂在我的头顶上。我踮起脚,妈妈帮我捧着葡萄,我“咔嚓”一刀剪下一串,轻轻地放进篮子里。一串、两串、三串……很快就把篮子装满了。

我们整整摘了四箱,带回家和亲朋好友们一起分享美味的葡萄。
指导老师 虞亚飞

捉蚱蜢

奉化居敬小学201班小记者 林恺浩泽(证号30284)

我们去慈林玩。慈林有花有草,一片片绿油油的草地就像一块块大毛毯;一排排树木,就像坚强挺拔的士兵。

看见王泽轩在捉蚱蜢,我连忙跑过去,哇!他们已经抓了五只了!我说:“求求你们了,给我一只吧!”可是王泽轩说:“不行。”我只好找了个可乐瓶,我把可乐瓶“躺”在草地上等蚱蜢来自投罗网。可是,等了好半天,我只“请”进了“蚂蚁先生”,真失望。

王泽轩看见了说:“快,给我瓶子!我帮你抓。”我连蹦带跳地说:“好啊。”王泽轩拿起瓶子,飞快地冲进草地和蚱蜢“对战”起来了。一会儿就抓来了好几只,我真羡慕啊。王泽轩好厉害,眼疾手快,胆大心细。

洗衣服

慈溪润德小学305班小记者 马思晗(证号21011)

星期天,太阳公公终于露出了笑脸,天空放晴了。

连续几天的下雨天,加上洗衣机的罢工,家里累积起了不少脏衣服。我、外婆、妈妈拿出前几天换下的脏衣服,准备大洗一场。我们拿盆的拿盆,提水的提水,外婆还拿出了她那古老的搓衣板。

我们挽起袖子,准备开工。我洗自己的小裤裤,妈妈洗她自己的衣服和我的棉衣,外婆洗最大件的东西,我们分工进行。

我把地上的搓衣板拿了起来,开始搓我的小裤裤。我在搓衣板上来来回回地搓,白白的泡沫慢慢地围绕了整个盆,像一朵盛开的大棉花。不一会儿,把它洗得好干净!
指导老师 姚美珍

洗车记

首南第一小学106班小记者 陈家诺(证号04741)

下午,我和爸爸去后院洗车,我们有三块湿抹布和一块干抹布!

首先爸爸用带有泡沫的湿抹布去擦车子,我也学爸爸的样子,左洗洗右擦擦,上洗洗下擦擦。接着我们用清水将泡沫冲掉,最后用干净的抹布将车子擦干。哇!一辆干净整洁的小轿车诞生啦!

爸爸对我说:“没有付出劳动是不会有收获的,你要做个爱劳动的好孩子。”

我觉得爸爸说的对极了,因为劳动很光荣!我希望自己能成为爱学习爱劳动的孩子!

指导老师 张庆娟

指纹画

镇海区贵驷小学205班小记者 陈雨寒(证号09227)

今天,我画了一幅指纹画。

开始画画了,我先在红色水彩颜料上用中指蘸了一下,小心翼翼地印在白纸上,一个红的圆球印在了纸上。我又用小指轻轻印了几个小长点,一个光芒四射的红色太阳出现了。然后,我在纸中间用小指蘸褐色颜料印了一个小长点,大拇指蘸黄色水彩颜料,一下、两下、三下、四下……四只栩栩如生的小蝴蝶就“诞生”了。最后,我用无名指蘸上黑色水彩颜料印上去,又用笔画出尾巴,啊,一只小蝌蚪出现了!

看,在阳光照射下小蝴蝶好像在跟小蝌蚪讲外面的世界,小蝌蚪也好像在跟小蝴蝶讲水里的事呢!